

## 广东河源市法轮功学员肖美莲被强制灌精神病药物

【明慧网】广东省河源市法轮功学员肖美莲，女，64岁。在2024年6月3日发真相资料时，被不明真相的人举报，被河源市源城区东埔派出所警察绑架到东埔派出所，肖美莲被强制坐了两个小时的老虎凳。然后源城区政法委和社区的人来了，政法委的主任翟建华说他保肖美莲，他通知肖美莲丈夫将她接回家。

回到家，肖美莲的家被非法抄了：大法书、电子书、炼功播放器、真相币统统被抄走。

第二天（即2024年6月4日），肖美莲骑自行车去政法委找翟建华，想要回她的东西，结果又被绑架。当时肖美莲的皮包里有750元现金，也被抄走了，就剩下自行车和皮包，叫她丈夫来领回家。肖美莲被警察强行戴上手铐，劫持到河源市友好医院神经科强行注射不明药物、灌药迫害。肖美莲被强行吃精神病药，她就不吃，不配合他们。他们六、七个人有男的、有女的按着肖美莲强行给她灌药，还按她的穴位，肖美莲当时就感到差点要断气。六、七个人按着她打针、抽血，还扬言恐吓说要把她的血送到国库。说了很多污蔑她的话，说她“传教”，将她绑了起来。在神经病院，肖美莲被非法关了四十五天，被强制吃了大量的神经病药，站都站不稳，差点没命了，他们才放她出来。◇



## 学习《转法轮》著作 广东曾秀琼等六人被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员广东省报道）近日获悉，两个月前被非法庭审的广东省梅州市梅县区六位女法轮功学员被非法判刑：曾秀琼被非法判五年六个月、勒索罚款九万元；谢国芬被非法判四年六个月、勒索罚款七万元；李利珍被非法判四年、被勒索罚款六万元；张桃凤被非法判两年、被勒索罚款三万元；刘梅芬被非法判一年缓一年半，被勒索罚款一万五千元；黄淑珍被非法判一年缓一年半，被勒索罚款一万五千元。

曾秀琼，女，59岁；张桃凤，女，47岁；谢国芬，女，62岁；李利珍，女，64岁；黄淑珍，女，75岁；刘梅芬，女，43岁，家住梅州市梅县区程江镇。因为修炼法轮大法，她们按照真、善、忍做人，在一起学习法轮大法的主要著作《转法轮》，共同交流提高。

### 被绑架和构陷

二零二四年四月十七日下午两点多，梅州市梅县区国保大队和程江镇派出所警察闯入梅县区程江镇扶贵村的曾秀琼家，绑架了曾秀琼和在其家的谢国芬等六位法轮功学员，共七人。警察抢走曾秀琼家的大师父法像和大法书等物品，还抢走谢国芬的几千元真相币。参与绑架的有梅县区国保大队的林立、邓×明、李姓、钟姓、冯姓警察。

随后，这伙警察去法轮功学员张桃凤家和刘梅芬家非法抄家。张桃凤在家中被绑架；刘梅芬因为身体呈重症，当时没有被绑架，法轮功学员何新兰在其家中被绑架。第二天，曾秀琼、谢国芬、张桃凤被劫往梅县区城东镇竹洋村的看守所，刘梅芬被非法“取保候审”。

二零二四年五月七日，梅县区程江镇警察逼迫法轮功学员黄淑珍



的家属将她送到派出所，经过一天的强制身体检查，因她血压高达210，当天被释放。起因是：二零二三年十二月十四日，时年74岁的黄淑珍在公交车上发真相挂历，被梅县区公安分局国保大队林立伙同梅县区程江镇派出所警察闯家中抄家，抢走她的师父法像、大法书籍、播放器、视频机和护身符等物品。

另外，法轮功学员李利珍是梅州籍人，常居住在珠海市，偶尔回梅州时会去曾秀琼家学法。曾秀琼等法轮功学员被绑架一个月后，二零二四年五月十七日，李利珍在珠海市家中遭梅县区公安绑架并非法抄家，至今被非法关押在梅州市看守所。

此后，曾秀琼、谢国芬、张桃凤、刘梅芬、李利珍、黄淑珍被构陷到梅州市梅县区检察院和法院。二零二四年九月二十九日，这六位法轮功学员被非法庭审。

### 共同学习《转法轮》著作 被非法判刑

二零二四年九月二十九日上午九点半，梅县区法院对曾秀琼等六位法轮功学员非法开庭，四位律师出庭，三位律师都做无罪辩护。

审判长是法官魏东华，审判员是张巧玲、张威，公诉人是李冰和另外两个女检察官。法官助理叶舒，书记员凌悦。

公诉人的起诉书上所谓的“证据”大意是，六个法轮（见下页）

(接上页) 功学员长期参加集体学法(即阅读教人按真、善、忍做好人的《转法轮》著作)、交流,因此被绑架,后在各家抄出法轮功资料的所谓证据。

在公诉人询问当事人法轮功学员是否属实,其中三位法轮功学员都说:这些不是犯罪事实,我没有罪,修炼法轮功是合法的。学员还说:不应该迫害我们这样一群好人,我们都是信仰真、善、忍的好人,我们是在救你们,希望你们也要有正义良知这些等。期间,法官打断法轮功学员的话,但是,他们还会继续坚持说自己是无罪的,并讲清大法真相。

辩护人问当事人法轮功学员一些问题,法轮功学员们回答:(警察)没有出示搜查证,没有出示警察证,楼下的门没有关,那些便衣直接来到二楼房间,对着他们说不许动、不许动,然后就乱翻乱找,也没有当面清点,更没有给搜查清单看,也没有签“大法”和“大法弟子”这几个字。这说明,公诉人罗织的“证据”并没有当事人本人的签字,而是伪造出来的。

法轮功学员们还讲了自己为什么修炼法轮功?她们是为了祛病健身,以前身体不好,修炼了后,身体康复了;一位法轮功学员说了自己因为一些家庭的挫折和经历,自己的心情很不好,导致身体上也出

毛病,后来经人介绍修炼法轮功,才慢慢好转,走到现在。大家都在静静听着,她的儿女都来了旁听,她的女儿一直哭。

一位法轮功学员说:那些大法书都是自己看的,大家来学法,也是自愿的,想来就来,想走就走,都不问名字的。一九九九年以前,大街小巷、公园里,都是可以公开修炼的,书也能在书店买到。

法轮功学员又告诉当庭人员:我们就是希望大家都好,我们没有犯罪,我们所拥有的和做的这些事都是合法的,奉劝他们不能这样做坏事,善恶有报……

在质证(即质疑证据)环节,公诉人举证(即举证证据)后,律师质证。关于大法书,律师说那个比较旧的书是一九九九年以前有合法出版社的出版书,并且在二零一一年年的时候,国家新闻出版总署已经废除了这个出版禁令了,说明他是合法的,不应该作为一个证据。律师要求证据要出庭,公诉人不愿意,拒绝了。

律师还质疑了那个搜查清单签了一个“大法”还是“大法弟子”这几个字,但是问遍了在场的当事人,没有人签过这样的字,那么这个就是公诉人伪造签名了。然后,律师就质疑公诉人:你们是在编这个证据吗?公诉人反驳说:“大法”和“大法弟子”签名旁边

还有一个学员的家属的签名。律师就要求让这个家属出庭作证,然后对这个笔迹进行认定,到底是不是她的?!之后,公诉人就不了了之了。

经过律师质证后,公诉人的所谓“犯罪证据”基本被推翻,不应作为所谓“犯罪证据”。家属明白了真相,明白他们的亲人信仰自由,应立即无罪释放。

非法庭审在当天六点结束,当庭没有宣判。

近日获悉,这六位法轮功学员被非法判刑:曾秀琼被非法判五年六个月、勒索罚款九万元;谢国芬被非法判四年六个月、勒索罚款七万元;李利珍被非法判四年、勒索罚款六万元;张桃凤被非法判两年、勒索罚款三万元;刘梅芬被非法判一年缓一年半、勒索罚款一万五千元;黄淑珍被非法判一年缓一年半、勒索罚款一万五千元。

法轮功也叫法轮大法,是上乘的佛家修炼大法,于一九九二年由李洪志师父传出,他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼,辅以简单优美的五套功法,可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化,道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会,是合法的。中共残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年多,期间颠倒是非善恶,警察非法抓捕、入室抢劫,给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害,而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功学员曾秀琼等法轮功学员在一起学习教人按真、善、忍的做好人的《转法轮》著作,是他们的信仰的自由,对社会、对家庭和他们的个人都是有百利而无一害的。在未来法制昌明之时,所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

## 广东省法轮功学员被迫害简讯

### 广东省湛江市法轮功学员吴少川被非法批捕

据悉,广东省湛江市法轮功学员吴少川已于10月25日被检察院非法批捕,至今仍然被关押在湛江市看守所。

此前吴少川在湛江市赤坎区光辉市场买熟食,随后被赤坎分局及海田派出所警察联合绑架,被非法抄家后,被交至光辉市场所负责管辖的寸金派出所。

### 广东省梅州市法轮功学员邓秀芬遭冤狱迫害

广东省梅州市法轮功学员梁顺

景被非法判刑十年三个月,妻子邓秀芬被非法判刑十年。

邓秀芬于2024年10月27日冤狱期满,已回家。

请梅州当地正义人士提供梁顺景目前的情况。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇

迫害法轮功 法网难逃